

梦幻摩天轮,幸福在德州

芭蕾雨·奥特莱斯精心打造世界顶级豪华摩天轮

关于摩天轮,有一个美丽的传说。人们都相信,摩天轮的每一个格子都装满了幸福。而当摩天轮升到最高处时,许下的愿望就会被上帝接收到,他就会帮你实现。如果情侣在摩天轮最高处接吻,就会幸福一生,永不分离。全球各处几乎都分布着大大小小的摩天轮,在远处俯瞰,世界就会变得渺小。很多人都会喜欢摩天轮,因为它象征圆满的外形,因为它幸福的寓意,还因为它宽阔的视线。

幸福有多高,摩天轮就有多高,当我们渴望得到幸福但幸福又迟迟没到来的时候,试着坐着摩天轮等待着它慢慢地升高,直达最顶端,俯视所看到的一切。

有人说,摩天轮是为了和喜欢

的人在一起,才跨越天空而存在的。慢慢的,天空的颜色变蓝。摩天轮的幸福就象天空一样的高远,广阔。它带给我们的幸福,是一种缓慢的,宁静的,安稳的幸福。

摩天轮,我一直单纯的喜欢这三个汉字,有一种让人幸福的感觉,抬起头仰望摩天轮的回旋,兜兜转转之间,我在努力寻找属于我的那一格幸福……我知道,它正在向我慢慢靠近。

我们都知道,幸福伦敦有一个世界之最——“伦敦眼”,或又称为千禧之轮。是世界上首座,也曾经是最大的观景摩天轮,仅次于南昌之星与新加坡观景轮,是伦敦的地标。幸福来的太突然,本市芭蕾雨·奥特莱斯项目将精心打造世

界顶级豪华摩天轮,期待它亮灯展现美丽身姿。以摩天轮为中心的新城市综合体项目正在加紧筹备中。摩天轮旋转一周的时间约为30分钟。整个摩天轮巨大的圆形转盘上将安装1500平方米的LED灯光。摩天轮的外围一圈也被称为“百变表情”,可以根据不同时间,环境模拟出各种视觉效果如雪花等。摩天轮也将成为芭蕾雨·奥特莱斯项目的“制高点”,在上面可以从不同方向全面俯瞰城市风景,品味层峰人生。丰富的城市天际线,高低错落的建筑形态,尽显现代城市的繁华与时尚。这一曲由奥特莱斯谱写的结合国际名牌折扣店与高品质生态住宅的华丽篇章,将在齐鲁大地上画下最五彩斑斓的生活色彩。



届时,这样一个美轮美奂·梦幻摩天轮也将会成为德州的新地标,为德州这座美丽的城市增加梦幻般的色彩。您有没有为这片绚丽而动心,那就赶快关注德州芭蕾

雨·奥特莱斯项目,精彩不断,关注“芭蕾雨”官方微信,第一时间为您呈现最新的项目咨询及优惠信息。全民扫一扫,更多的惊喜等着大家。

德州到法兰西,从此一步即达

鲁班·御景国际法式皇家园林华美绽放



从德州到法国巴黎,需要穿越多少个国家和地区,需要跨越多少公里的距离?两个相距如此遥远的城市,却在这个火热的夏日浪漫邂逅,从此,德州与法兰西,仅有一步之遥。

7月20日,致力于打造一座城市豪宅样板的鲁班·御景国际法式皇家园林盛大落成,特别举办“邂逅法兰西·邂逅

御景国际”园林示范区体验之旅活动,吸引了德州数百名客户前往。虽然时值夏日,气温较高,但活动现场依然十分火爆。鲁班·御景国际法式皇家园林的唯美、奢华、大气,赢得了到场客户的高度赞誉。

活动当天,鲁班·御景国际特别打造了一场极具法兰西异域风情的体验活动,不仅有热

辣、激情、动感的康康舞开场,更有巴黎专业爵士乐队表演、欧洲风情特色行为艺术、小丑魔法气球表演、大力锤、冰激凌大派送等等。整座法式园林如同一座狂欢之城,置身其中仿佛亲历法兰西,让在场客户度过了一个激情、难忘的美好夏日。

据悉,鲁班·御景国际法式皇家园林以600平米的中央

景观湖为中心,五大独立景观院落相互围合,间以叠水喷泉、休闲亭廊、花园绿篱、雕塑小品等元素,营造纯正的法式皇家园林,打造德州顶级公园豪宅样板。

鲁班·御景国际95-260㎡珍藏精品户型全城限时抢购中,学区现房豪宅,准精装入住,压轴发售。(贺莹莹)

来“嘉泰·龙溪香岸”乘画舫赏荷花吧

为期两个月的“赏减河美景 游龙溪香岸”活动在19日继续欢乐上演,不到早晨九点,来自德州四面八方的朋友以及龙溪香岸的业主们相继来到“嘉泰·龙溪香岸”的营销中心,期待着一睹德州减河湿地公园的风采,更期待着早日住进龙溪香岸的新房子里,静享开窗即是减河风景的怡然情怀。

减河作为德州市三大水系之一,2009年3月减河湿地公园项目正式启动,该项目由经济开发区管委会组织实施,是国家海委首次批准的海河流域生态湿地示范项目,一期投资1.6亿,建设范围从104国道桥以南减河到314省道袁桥以北500米,全长4.5公里,宽度350米,规划建设面积

2400亩。整个项目的建设分为污水处理、水体景观、湿地景观、观光采摘四大部分,具体做法就是拓宽水面,营造湿地,整合树木,强化节点,完善配套,形成滨河公园,在保障减河原始的防洪排涝功能下,赋予减河生态和景观功能。

龙溪香岸项目坐拥2400亩减河湿地风景,享水岸静谧生活。近览减河风景,远望太阳谷大雁岛。家在风景里,风景入家中。开窗即是美丽的减河湿地风景区,郁郁葱葱的树林,翩翩起舞的鸟儿,异国情调的风车,姹紫嫣红争奇斗妍的牡丹园,亭亭玉立芳香四溢的郁金香,还有儿时的那片芦苇荡、水车、沙滩。一千亩的观光采摘区,亲近自然感受不一



样的乐趣。

据了解,作为一个土生土长的本土房地产企业,嘉泰集团十年来一直深耕德州地区,凭借嘉泰园、花好月圆、世纪花城、名仕雅居、嘉御园、温馨家园、尚城国际等大量优质楼

盘赢得了老百姓良好的口碑。嘉泰集团以建设德州好房子为己任,服务州城百姓,必将龙溪香岸打造成高铁新区第一精品大盘。据悉,“赏减河美景 游龙溪香岸”活动将持续进行中。(贺莹莹)

楼市课堂

开建·紫麟苑 25套私家花园房 火爆预约中

拥有一座带花园的房子,是很多人的梦想,花园既是映射中国文人隐秘内心世界的显著航标之一,也是才子佳人相遇相守的背景场地。无论是文人们“乱红飞过秋千去”、“红了樱桃绿了芭蕉”的伤春感时,还是“落花无言,人淡如菊”、“采菊东篱下,悠然见南山”的悠然心会,或者是“待月西厢下”的风流蕴藉,花园,都成为了不可回避无法忽视的关键词。但是不容否认,在这个寸土寸金的社会,拥有一个私家花园对大部分人来说都是一种奢望。但与以往动辄上千万一套的别墅购买成本和进入门槛不同,开建·紫麟苑的私家花园房是在符合州城人民的消费水准上建造的生态阔宅。

经过多次实地采访,记者发现开建·紫麟苑的确是超大尺度私家花园在宅前或宅后自成一体。这个超大的空间完全可以根据主人的爱好打造一个完美的私人花园。甚至可以摆上茶具桌椅或者做一个秋千,然后用绿色植物装点,打造一个休闲品茶的场所。试想一下如果你在这个植物园里深呼吸一口,你立马就会有被大自然包围的感觉。在一草一木间,春华秋实、夏瀑冬雪,了之于目,释然于心。让你不出门即可享受花园式的风景。

目前,记者了解到,私家花园户型的房子仅剩25套了。小伙伴们还不快抓紧行动,回家穿过一个花园,摆弄摆弄绿植,闻闻花香,坐下来呼吸一片新鲜的空气。是多么惬意的生活啊。如此完美地段的花园洋房给你最奢华又纯真的享受,据悉,120-160㎡阔景大宅火爆预约中。(贺莹莹)

陵县联社 “三到位”增强审计整改工作力度

2014年陵县联社严抓三个到位,促进检查问题从快、从实整改,提高审计效能。一是组织领导到位。建立和完善审计整改制度,明确审计部门、被审计单位责任人和业务管理部门的责任,着力形成审计部门指导、管理领导负责、职能部门把关的三位一体监督机制。二是工作部署到位。分门别类对各级审计发现问题进行归纳整理,对整改任务逐一分解,下发整改通知单,强化针对性,增强责任感,建立完善“发现—反馈—整改—处罚—根除”快速整改“一条龙”机制。三是协调配合到位。不定期召开审计联席会议,加强条线沟通交流,通过平向联动、商会会诊、互查互促等方式,提高系统性整顿成效。(任秋云、孙跃芬)